

1. Interpelácia poslankyne Národnej rady Slovenskej republiky A. Zemanovej na ministerku pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky G. Matečnú podaná 3. marca 2017 vo veci Pôdohospodárskej platobnej agentúry



Anna Zemanová

Poslankyňa Národnej rady Slovenskej republiky

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: 06-03-2017		
Číslo spisu: 7102/2017/2017		
Listy: 3/1	Prílohy: 7/14	
RZ	ZH	LU

V Bratislave dňa 3. marca 2017

Vážená pani ministerka,

dňa 22.1.2017 mi bol doručený podnet občanov smerujúci k Pôdohospodárskej platobnej agentúre.

Konkrétne sa má jednať o podozrivé pridelenie priamej podpory pôdohospodárskej firme AGRO PRIECHOD, s.r.o., IČO: 36 623 211. Tento subjekt bol opakovane v reštrukturalizácii, je to chronický neplatič a má mnoho exekúcií. Podľa našich informácií sa rieši aj jeho podvod s dotáciami na zvieratách, keď si uplatňoval finančnú podporu na cca dvojnásobný stav oviec, ako reálne mal. Na tento fakt boli upozornené kompetentné orgány a bola vykonaná kontrola. Kontrola PPA zistila nedostatky a bolo zistené, že stav oviec bol naozaj nižší ako si firma formálne deklarovala. Reálne firmu vedú otec so synom Ján Palúch st. a ml. blízki k strane SMER-SD, prostredníctvom ktorej má dochádzať k intervencii v PPA v prospech žiadateľa. Práve kvôli takýmto praktikám je situácia na Slovensku pri podnikaní neúnosná pre čestných podnikateľov.

V uvedených súvislostiach žiadam o zodpovedanie otázok vyplývajúcich z podnetu občanov :

1. Vysvetlenie, ako je možné poskytovanie priamej podpory, keď žiadateľ o štátnu pôdu-firma AGRO PRIECHOD, s.r.o., má exekučné konania (príloha: výpis z Katastra nehnuteľností z katasterportalu.sk), má dlhy v Sociálnej poisťovni a vo VŠZP a v poisťovni Union.
2. Aké konkrétne opatrenia navrhnete, aby sa podobná situácia neopakovala? Teda, ako zabrániť tomu, aby firma, ktorá má nedoplatky na štátnych inštitúciách nedostávala ďalšie priame podpory od štátu?

S úctou

Vážená pani
Gabriela Matečná
Ministerka
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
Dobrovičova 12
812 66 Bratislava